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                               J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. június. 30. napján 20,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Lagler István, Dr. Szendrei Attiláné, Takács József, Dr. Varga László, Dr. Pittner János képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, a jegyzőt és megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek, Farkasné Szoboszlai Aranka  és Lagler István képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka és Lagler István képviselőket.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kéri, hogy képviselői kérdések is napirendre kerüljenek.

Dr. Pittner János képviselő: Kéri, hogy a 9. napirendi pont megtárgyalásával kezdje a testület a nyílt ülést és az 1. napirendi pont kerüljön a 9. napirendi pont helyére.
 Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és módosított napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
 1. 2011. évi költségvetés előirányzat módosítása
     Előadó: Dr. Szendrei Attiláné PB. elnök

 2. Diósi gödör jogi képviseletére árajánlatok
     Előadó: Szili Miklós polgármester

 3. Egészséges ivóvíz pályázathoz szolgalmi terv elkészítésére árajánlatok

     Előadó: Szili Miklós polgármester

 4. Útkitűzésre árajánlatok (Tabán, Szőlőhegyi út)
     Előadó: Szili Miklós polgármester

 5. Fejér Megyei Polgári Védelmi Egyesület kérelme (Támogatás kérése)

     Előadó: Szili Miklós polgármester
 6. Községi lefolyóárkok rendbetételére árajánlat kérés
     Előadó: Szili Miklós polgármester

 7. Lovasberényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület név- és címerhasználati kérelme
     Előadó: Szili Miklós polgármester

 8. Szőlőhegyi utak rendezése
     Előadó: Szili Miklós polgármester

 9. Napkollektorok pályáztatásának megtárgyalása
     Előadó: Szili Miklós polgármester

 10. Polgármesteri tájékoztató
      Előadó: Szili Miklós polgármester

Zárt ülés

Szociális ügyek

Gondnoki álláshely pályázatainak értékelése


Diósi gödör hulladékmentesítésére érkezett pályázatok megtárgyalása, kiválasztása

1.  Napkollektorok pályáztatásának megtárgyalása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az ajánlat és a pályázat valóban nagyon kedvező, de attól tart, hogy most nincs erre pénze az önkormányzatnak.
Dr. Pittner János képviselő: Javasolja, hogy előbb vizsgálja meg a testület, hogy pontosan mennyi önerőt kellene biztosítani.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy nem az összes intézményre vonatkozóan kellene a napkollektorokat telepíteni, mert így valóban sok az önerő, hanem csak azokat kellene kiválasztani amelyek nagy fogyasztók és a beruházás megtérülése is kedvező. Például az iskola.
Szili Miklós polgármester: Végig veszi melyik intézmények jöhetnek szóba. Véleménye szerint a sportcsarnok és a hivatal marad, mert az iskolánál a bővítés miatt a teljes energia rendszert át kell terveztetni, alakítani.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Úgy gondolja, hogy meg kellene találni azt a lehetőséget, hogy az önkormányzat pályázhasson, mert 90%-os állami támogatásról és 3 éves megtérülésről van szó, nem beszélve az energiatakarékosságról.

Szili Miklós polgármester: Sorra veszi, hogy milyen kötelezettségek és beruházások előtt áll az önkormányzat, Elmondja, hogy a Kultúrház beruházásra nyert IKSZT pályázat utólagos elszámolású és finanszírozású, emiatt az iskolabővítésre szánt pénzből kell előfinanszírozni és valószínű, hogy csúszni fog egy évet az iskolabővítés. Továbbá az áfa költségeket az önkormányzat viseli, vissza nem igényelheti.
Lagler István képviselő: Úgy gondolja, hogy az áfa visszaigénylés megoldható lenne egy önkormányzat által alapított Kft-vel

/ egyetértő hangzavar/

Szili Miklós polgármester: Ezt a lehetőséget meg fogja vizsgálni.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy összesen talán két millió forint szabad felhasználású tőkéje maradt az önkormányzatnak, a többi az be van táblázva.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Véleménye szerint a pályázati önrészre hitelt kellene fölvenni, mert így is megérné már középtávon.

/ hangzavar, élénk vita a hitel felvételi lehetőségekről/

Dr. Koncz László jegyző: Megjegyzi, hogy a Diósi gödör hulladékmentesítése borzasztó pénzügyi terhet jelent az önkormányzatnak, amit csak hitelből tud megoldani, ha ez nem lenne semmi gondot nem jelentene pályázatokat benyújtani.

Dr. Pittner János képviselő: Úgy véli, hogy legalább a Polgármesteri Hivatalnál kellene a napkollektort telepíteni, ahol a saját erő 1,5 millió forint mindössze.

Szili Miklós polgármester: Úgy véli, hogy jelen helyzetben még ezt sem tudja az önkormányzat felvállalni. Ismételten felsorolja a pénzügyi kötelezettségeket.
Javasolja, hogy most a testület ne hozzon döntést, a lehetőséget nem kell elvetni, a pénzügyi forrás lehetőségeit kell megtalálni és visszatér rá a testület.

A testület egyetért a polgármesterrel.
Szili Miklós polgármester: Kéri a testületet, hogy mielőtt a második napirendi pont megtárgyalásra kerül, az augusztus 20.-án tartandó Berényiek Találkozója megrendezésével, szervezésével kapcsolatos tájékoztatót hallgassa meg a főszervező Horváthné Elbert Máriától.

Horváthné Elbert Mária: Részletesen ismerteti a találkozó megrendezésével kapcsolatos szervezési munkálatokat. Elmondja, hogy a jóval többen jönnek, mint azt előzetesen felbecsülték, s emiatt valószínű a költségek is növekedni fognak. Ismerteti a tervezett programokat, s kéri a testületi tagokat, hogy a programok lebonyolításában vegyenek részt, amennyiben tudnak.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kijelenti, hogy ő szívesen segít mind a programok lebonyolításában, mind a szervezésben, ha igény van rá.

Szili Miklós polgármester: Megköszöni a részletes tájékoztatót.
2. Diósi gödör jogi képviseletére érkezett árajánlatok
/ az ajánlatokat a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a beérkezett ajánlatokat. Elmondja, hogy mind a három ügyvéddel találkozott és véleménye szerint Dr. Soós Tibor ügyvéd adta a legátfogóbb legrészletesebb ajánlatot, s személyes találkozó alkalmával, amelyen részt vett a jegyző és Dr. Varga László képviselő is, arról győződött meg, hogy Dr. Soós ügyvéd lenne a legalkalmasabb a feladat ellátására, mert nem csak feltárná a jelenlegi jogi helyzetet a gödörrel kapcsolatban, hanem a jövőbeni lehetőségeket is megvizsgálná az önkormányzat szempontjából.
Szili Miklós polgármester: a rövid vita végeztével szavazásra teszi fel, aki a beérkezett ügyvédi ajánlatok közül Dr. Soós Tibor Ügyvédi Iroda ajánlatát fogadja el, kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

117/2011. (VI. 30.) számú

H A T Á R O Z A T A

Ügyvédi megbízás adása a Diósi gödör jogi helyzetének és lehetőségeinek feltárására

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ügyvédi ajánlatokat megvitatva úgy dönt, hogy a Soós Tibor Ügyvédi Irodának / 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 81. / ad megbízást a Diósi gödör jogi helyzetének és lehetőségeinek feltárására.

Felkéri a polgármestert a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező Vállalkozási Szerződés aláírására. A megbízási díj az OTP Optima értékpapír terhére kerül kifizetésre.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

3. Egészséges ivóvíz pályázathoz szolgalmi terv elkészítésére árajánlatok megtárgyalása
/ az ajánlatokat a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Bejelenti, hogy Dr. Pittner János képviselő elment, a testület 6 fővel folytatja munkáját. 

Elmondja, hogy három ajánlat érkezett be. Ismerteti az ajánlatok és a legkedvezőbbnek az AQVATIC-GEO Kft ajánlatát, -10.500 Ft/ földrészlet – tartja. Javasolja elfogadását.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a beérkezett ajánlatok közül az AQVATIC-GEO Kft ajánlatát fogadja el, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

118 /2011. (VI. 30.) számú

H A T Á R O Z A T A

Egészséges ivóvíz pályázathoz szükséges szolgalmi jogok terveztetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatokat megvitatva úgy dönt, hogy az egészséges ivóvíz pályázathoz kapcsolódó szolgalmi jog alapításához szükséges geodéziai munkarészek elkészítésével az AQUATIC-GEO Kft-t / 8000 Székesfehérvár, Határ u. 73 / bízza meg az alábbi díjazás ellenében:

· változási vázrajz készítése : 10.500 Ft/ földrészlet + 25% Áfa

· földhivatali adatszolgáltatási és vizsgálati díj : 4500 Ft/ földrészlet + Áfa

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.   

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal

4. Útkitűzésre árajánlatok megtárgyalása
/ árajánlatokat a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Javasolja, hogy erről most a testület ne döntsön, kerüljön le napirendi pontról, mert ez most nem sürgető feladat.
A testület egyetért a javaslattal.

5. Fejér Megyei Polgári Védelmi Egyesület kérelme
/ kérelmet a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy 10.000 Ft/ év támogatást kér az egyesület.  Az egyesület tartott itt gyakorlatot és végzett kotrást a falu javára. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki az egyesület kérelmét támogatja, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

119 /2011 (VI. 30.) számú

H A T Á R O Z A T A

Fejér Megyei Polgári Védelmi Egyesület támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy évi 10.000 Ft összeggel támogatja a Fejér Megyei Polgári Védelmi Egyesületet, az OTP Otima értékpapír terhére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

6. Községi lefolyóárkok rendbetételére árajánlat
/ ajánlat a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a nagy esőzések után személyesen is meggyőződött arról, hogy a Kossuth utcai lefolyó árkok rendbetétele már nem tűr halasztást, muszáj megoldani. Kért árajánlatot a SOSO Földszer Kft-től, amit kiküldött a testületi tagoknak. A teljes ár 1.557.500 Ft. Más ajánlat nincs, de eddig is a SOSO Kft-vel dolgozott együtt az önkormányzat. Kéri a testületet, hogy fogadja el az ajánlatot, hogy a munka minél hamarabb elkezdődjön.

Szili Miklós polgármester: Rövid vita után szavazásra teszi fel, aki támogatja, Hogy a SOSO Földszer Kft végezze el a Kossuth utcai lefolyó árkok rendbetételét az ajánlatában foglalt díj ellenében, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

120 /2011. (VI. 30.) számú

H A T Á R O Z A T A

Kossuth utcai közösségi lefolyó árkok rendbetételéről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy megbízza a SOSO Földszer Kft-t / Csákvár Fazekas u. 17 / a jegyzőkönyv 6.számú mellékletében rögzített Kossuth utcai árkok rendbetételéhez szükséges munkálatok elvégzésére 1.246.000 Ft + 25% Áfa munkadíj ellenében.

A munkadíj  az OTP Optima értékpapír terhére kerül kifizetésre. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.   

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal

7. Lovasberényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület név- és címerhasználati kérelme
/ a kérelmet a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/ 
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a kérelmet, majd szavazásra teszi fel, aki az egyesület név- és címerhasználat kérelmét támogatja, kézfelemeléssel jelezze 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

121 /2011. (VI. 30.) számú

H A T Á R O Z A T A

Név- és címer használat engedélyezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, engedélyezi az Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek a Cégbírósági bejegyzéshez az Egyesület megnevezésében a „Lovasberény” község nevének használatát.

. / .

Engedélyezi továbbá az Egyesületnek a hivatalos levelezésükön, valamint a formaruhákon és a gépjármű logójaként a község címerének feltüntetését.

Az engedély az Egyesület működésének időtartamáig érvényes.

A címer használatáért felelős személy Róth István a Tűzoltó Egyesület Elnöke

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal

8. Szőlőhegyi utak rendezése  
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Részletesen ismerteti, hogy Szőlőhegyen az utak javítására korábbi határozat alapján milyen munkálatok lettek elvégezve a SOSO Kft által. Kéri a testületet, hogy járuljon hozzá a teljesítési igazolás kiadásához és a 945.180 Ft összegű munkadíj kifizetéséhez.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a teljesítési igazolás kiadásával és a 945.180 Ft összegű munkadíj kifizetésével, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

122 /2011 (VI. 30.) számú

H A T Á R O Z A T A

Szőlőhegyi utak karbantartási munkálatainak teljesítési igazolásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy Szili Miklós polgármester a SOSO Földszer Kft Szőlőhegyen / Újhegyi út, Kenderföldi út, Jánoshegyi mélyút, Jánoshegy tető / végzett útjavítási, karbantartási munkálatainak teljesítési igazolását elfogadja.

Engedélyezi, hogy az OTP Optima terhére 945.180 Ft + Áfa munkadíj kifizetésre kerüljön.  

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

9. 2011. évi költségvetés előirányzat módosítása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Pénzügyi Bizottság elnökeként elmondja, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 
Szili Miklós polgármester: Rövid vita után szavazásra teszi fel, aki egyetért a 2011. évi költségvetés előirányzat módosításával, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:   
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete

12/2011.(VII.1.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§-ának (1) bekezdése, és az államháztartásról szóló 1992.évi XXXVIII. törvény 65.§ (1) bekezdése alapján, figyelemmel a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény és a 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény rendelkezéseire, a 2011. évi költségvetéséről szóló 3/2011. (II.16.) önkormányzati rendeletének módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza /

Képviselői kérdések:
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy többen szóvá tették, hogy a testületi jegyzőkönyvek a honlapra késve kerülnek fel. Kéri a jegyzőt, hogy a jövőben az elkészült jegyzőkönyvek azonnal felkerüljenek a honlapra. 
Közli, hogy nagyon színvonalas rendezvény volt a kápolnában, ezért köszönet, de többen javasolták, hogy  le kellene fedni USB lapokkal a kápolnán belüli teret, mert most műanyag székeken ültek a nézők és össze-vissza billegtek és süllyedtek.
Elmondja, hogy Páncél Katalin ismét lovas napot szervez, amit eddig mindig támogatott az önkormányzat és most is kellene támogatni.
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy volt erről szó a Pénzügyi Bizottság ülésén. Sajnos véletlenül nem került napirendire, ezért most kellene megtárgyalni és dönteni. 

Ismerteti a kérelmet a testülettel.       / a kérelmet a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az a probléma, hogy a korábbi támogatással jelentős késedelemmel tudott elszámolni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kijelenti, hogy ő odafigyel arra, hogy az elszámolás időben történjen meg.

Szili Miklós polgármester: Amennyiben az alpolgármester vállalja, hogy odafigyel, hogy az elszámolás a rendezvényt követő 30 napon belül megtörténjen, akkor szavazzon a testület.

Szavazásra teszi fel, aki támogatja a Lovas Napok rendezvény 60.000 Ft összegű támogatását, azzal, hogy a rendezvényt követően 30 napon belül kell elszámolni és a határozat végrehajtásáért az alpolgármester asszony a felelős, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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H A T Á R O Z A T A

Lovasberényi Baráti Lovas Nap támogatásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy 60.000 Ft összeggel támogatja a 2011. július 16. napján megrendezésre kerülő Lovasberényi Baráti Lovas Napot.

. / .

A támogatás felhasználására Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármestert bízza meg, aki a támogatási összeg felvételétől számított 30 napon belül köteles elszámolni. 

A támogatási összeg az OTP Optima értékpapír terhére kerül kifizetésre. 

Felelős: Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester, 
Határidő: azonnal

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a polgármester a nyílt ülést bezárja.
K.m.f.
………………………………..




           …………………………………

         Szili Miklós 





                
        Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:
         ………….…………….……                                               ….….……………………
 Farkasné Szoboszlai Aranka                                                                 Lagler István
                   alpolgármester                                                                                  képviselő
